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Sběrný dvůr Brno vytřídil již 24 tisíc tun odpadu 

 
Brno, 9. října 2025 – Sběrný dvůr odpadů SAKO Brno na Jedovnické 4, který je jedním z největších 
sběrných dvorů v České republice, přijal za první dva roky své činnosti více než 24 000 tun odpadu. 
V areálu Sběrného dvora je umístěno střepiště pro celé Brno, jehož betonovými boxy prošlo za tu 
dobu hned 13 600 tun skleněných střepů. 

„Celkové množství přijatého odpadu za první dva roky fungování Sběrného dvora Brno reflektuje 
naše očekávání. Těší nás vzrůstající zájem podnikatelů a živnostníků o využívání služeb dvora,“ 
říká Pavel Urubek, předseda představenstva SAKO Brno. Sběrný dvůr Brno je totiž určen nejen pro 
veřejnost, ale i pro podnikatele. Zatímco podnikatelé ukládají odpad za úplatu, obyvatelé Brna 
využívají jeho služeb zdarma, a to včetně bezplatného odevzdávání pneumatik, zpoplatněna je 
pouze stavební suť.  

„Příznivou cenovou politiku pro podnikatele garantuje fakt, že SAKO Brno v bezprostřední blízkosti 
dvora disponuje vlastními koncovými zařízeními pro nakládání s odpady, to znamená funkční 
ZEVO pro spalitelný nerecyklovatelný odpad a automatickou třídicí linku pro odpad vhodný 
k recyklaci“, pokračuje Pavel Urubek. 

S manipulační plochou třičtvrtě hektaru jde o jeden z největších dvorů u nás. Lze do něho přijet i 
nákladním autem a odevzdat prakticky jakýkoliv odpad, včetně odpadů nebezpečných a 
stavebních.  

Sběrný dvůr odpadů SAKO Brno má i svoje webové stránky. Na www.sbernydvurbrno.cz najdou 
podnikatelé formuláře, které jim umožní elektronicky uzavřít objednávku na svoz, či si v předstihu 
nachystat zákonné dokumenty, ukládané legislativou. „Podnikatelům i veřejnosti jsme se snažili 
vyjít maximálně vstříc. I proto má tento sběrný dvůr velmi přívětivou otevírací dobu, je otevřený 
každý den včetně sobot a nedělí od rána až do pozdně odpoledních hodin,“ uzavírá Pavel Urubek, 
předseda představenstva SAKO Brno. 

Sako Brno provozuje na území města 35 sběrných středisek odpadu. Jedná se celorepublikově o 
nejhustší síť středisek v rámci jednoho města. 
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